

Zápisnica

zo zasadnutia Kultúrnej komisie dňa 13. februára 2016 (sobota)

Začiatok: 18,00 hod.

Prítomní: Dušan Tóth, JUDr. Kristína Ruščáková, Ing. Katarína Hanušovská
Tóthová, Igor Takáč

Ostatní prítomní: Ing. Ondrej Pravda, Ladislav Tóth, Alena Tóthová, Zuzana Tóthová,
Zuzana Pravdová,

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa.
2. Program zasadnutia.
3. Majáles 2016
4. Záver.

K bodu č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa.

Zasadnutie KK otvoril predseda Igor Takáč, privítal členov komisie a ostatných prítomných. Za zapisovateľa určila starostu - Ing. Ondreja Pravdu.

K bodu č. 2

Schválenie programu kultúrnej komisie

Predseda skonštatoval, že toto zasadnutie je zvolané kvôli Majalésu 2016.

K bodu č. 3

Majales 2016

Predseda informoval prítomných o iniciatíve starostu obce zorganizovať dedinskú zábavu nazvanú majales.

Starosta: v skratke predstavil svoju predstavu o tomto dni, o sponzorských daroch, ktoré sa zvýšili z predošlých akcií. Následne vyzval prítomných o ich postrehy, návrhy, názory.

D. Tóth – navrhol postaviť strom „máj“ v okolí obecného úradu so sprievodným programom.

L. Tóth – ponúkol, že zistí podmienky vystupovania skupiny „Kavečanka“, ktorá by mohla otvárať celé podujatie s hodinovým programom.

I. Takáč – upozornil, že deň podujatia (7.5.2016) treba zmeniť na dátum 14.5.2016 a to z dôvodu, že 7.5.2016 sa v obci uskutoční odpustová slávnosť v Gréckokatolíckom kostole, čo môže spôsobiť záťaž pre organizáciu, preto navrhuje dátum 14.5.2016.

Starosta - na 7.5.2016 boli už zabezpečení DJ IMO, ktorý si kvôli tomu vymenil smenu a hudobník Imro Beneš z Bočiara, ktorý sa ponúkol, že odohrá vystúpenie za symbolickú cenu pre Belžanov. Musí ich informovať a veriť, že v tomto časovom predstihu to bude ešte akceptovateľné.

D. Tóth – upresnil bod postavenia „mája“ a to železný stĺp na betónovom ihrisku. Navrhol pohostenie pre zúčastnených a to párky 2ks/osobu, chlieb, horčica, kečup. Toto by robila osoba v stánku výčapu s tým, že by to mohla zaplatiť obec (20€/os.) aby predajca nemal

s týmto starosti a osoba určená na výdaj by poznala Belžanov, aby sa nemohlo zneužívať pohostenie.

Starosta – volal majiteľku stánku, ktorý zabezpečoval akciu Deň obce Belža 2015 a dohodol účasť na 14.5.2016. Spýtal sa prítomných na sponzorské – sud piva pre obec.

Alena Tóthová – navrhla takúto možnosť nevyužiť a radšej to presunúť na Deň obce.

Z. Tóthová – overovala sms správou dátum konania odpustovej slávnosti u odcestovaného farára p. Paľovčíka.

I. Takáč – pozvať na zábavu „langoš – maďár“ pre hladnejších, ohľadom výzdoby ponúkol lampióny a LED svietidlá, ktoré by sa dali rozvešať v priestore tanečného parketu.

D. Tóth – navrhol, aby sa stany, ktoré by sme vypožičali od okolitých obcí postavili cestu pred kultúrny dom a využili betónovú plochu ako parket.

Starosta – navrhol postaviť pódium pre DJ z paliet, ktoré obec má v garáži, požiadal L. Tótha o spôsob a prevedenie, po debata sa dohodli, že palety budú zmontované spolu po 4 ks na sebe a v rozmere aspoň 3x4m, musia dohodnúť dopravu s D. Tóthom, aby previezli palety zo spoločnosti RMS – U.S.Steel rovnakého rozmeru a potom poskladanie.

Alena Tóthová – navrhla do výzdoby zarátať ešte aj stuhy na postavený strom, krepový papier na výzdobu.

Starosta – osloví kolegov z okolitých obcí na vypožičanie stanov. Opýtal sa na dva názvy akcie a to „1. retromajáles“ alebo „majáles-retro“. Prítomní si vybrali o čom svedčí prečiarknutie toho nesprávneho. Požiadal prítomných aby na tento majáles prišli v duchu 80. – 90. rokov. Oblečenie by mali organizátori, možno aj občania.

D. Tóth – navrhol využiť 1 garáž, aby boli v nej vystavené fotografie (zapožičané od L. Čarnej z toho obdobia), aby boli vystavené plány obecného úradu ako sú v archíve, tie ktoré starosta ukazoval a toto celé nechať prístupné na cca 1,5 hod. a potom garáž uzavrieť, prípadne ju otvoriť, ale len za prítomnosti osoby zodpovednej aby nedošlo k strate alebo poškodeniu.

K. Ruščaková – navrhla súťaž belgický tanec a stoličkový tanec.

K. Tóthová – Hanušovská – navrhla zabezpečiť džús alebo čaj pre zúčastnené deti na akcii, ďalej pýtala sa na program a zabezpečenie Deň detí, keďže od dátumu 14.5.2016 bude krátko k programu pre deti 1. – 4 .6.2016

Starosta – informoval, že mala by platiť dohoda s o.z. Mrak o tom, že by mali robiť program na deň detí, ale preverí to.

Je potrebné zistiť vyššie uvedené a uskutočniť ďalšie stretnutie k tejto akcii, aby sme sa vzájomne informovali o programe, zúčastnených a ostatných veciach potrebných pre uskutočnenie. Po dohode sa akcia začne o 17,00 hod. v okolí kultúrneho domu t.j. pri betónovom ihrisku.

K bodu č. 4

Záver

Predseda a starosta poďakovali za účasť a ukončili stretnutie o 19,55 hod.

Zapisovateľ:

Predseda kultúrnej komisie: